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Stemmingen moties Cultuur en corona

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
begrotingsstaat van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2020 (Incidentele supple-
toire begroting inzake aanvullende ondersteuning culturele
en creatieve sector in verband met de Covid-19 crisis),

te weten:

- de motie-Van den Berge c.s. over door de crisis heen
helpen van creatieve makers in de culturele sector (35441,
nr. 8);

- de motie-Geluk-Poortvliet/El Yassini over overleg over
passende culturele en creatieve alternatieven (35441, nr.
9);

- de motie-Asscher c.s. over steun voor ondernemers,
werkenden en makers uit de creatieve sector (35441, nr.
10);

- de motie-Asscher/Belhaj over ondersteuning van niet-
gesubsidieerde instellingen (35441, nr. 11);

- de motie-Asscher c.s. over het voorkomen van het ver-
dwijnen van regionale voorzieningen (35441, nr. 12);

- de motie-Dik-Faber c.s. over zorg dragen voor regionale
spreiding bij behoud van culturele instellingen (35441, nr.
13);

- de motie-Van Raan over alles op alles zetten om de cul-
turele sector door de crisis te loodsen (35441, nr. 14).

(Zie wetgevingsoverleg van 28 april 2020.)

De voorzitter:
De motie-Asscher c.s. (35441, nr. 10) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet 300 miljoen euro beschikbaar
stelt met als doel de culturele en creatieve sector door de
financieel zware eerste maanden heen te helpen;

overwegende dat bij de zelfstandigen en instellingen in de
sector onduidelijkheid bestaat of zij voor de generieke en
aanvullende maatregelen in aanmerking komen;

overwegende dat in de aangenomen motie-Asscher/Dijkhoff
het kabinet is opgedragen te bezien in hoeverre werkenden
en bedrijven in het mkb aanvullende steun behoeven;

verzoekt de regering hierin ook de ondernemers en werken-
den in creatieve en culturele sector mee te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18, was nr. 10 (35441).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van den Berge c.s. (35441, nr.
8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Geluk-Poortvliet/El Yassini
(35441, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Asscher c.s. (35441,
nr. 18, was nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Asscher/Belhaj (35441, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Asscher c.s. (35441, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (35441, nr. 13).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35441, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD,
DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.
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